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40 сесія 8 скликання 
 

РІШЕННЯ 
 
від 14 грудня 2023 року                  м. Дубровиця                                    № 1190 
 
 
 
Про Програму розвитку  фізичної 
культури і спорту на території 
Дубровицької міської ради на 
2024- 2026 роки 
 
 

 
З метою залучення широких верств населення до систематичних занять 

фізичною культурою і масовим спортом, популяризації здорового способу 
життя та сприяння розвитку фізкультурно-спортивної реабілітації, відповідно 
до Закону України «Про фізичну культуру і спорт», п. 22 ч.1 ст. 26 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», за погодженням з 
постійними комісіями міської ради  з гуманітарних питань та з питань бюджету, 
фінансів, податкової та регуляторної політики, торгівлі та побуту, міська рада  

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Затвердити Програму розвитку фізичної культури і спорту на території 

Дубровицької міської ради  на 2024-2026 роки (надалі Програма) додається. 
2. Виконавчому комітету міської ради (Микола КУХАРЕЦЬ) забезпечити  

організацію та виконання заходів Програми. 
3. Контроль за виконанням  рішення доручити постійним комісіям міської 

ради з гуманітарних питань  (Станіслав РОЖКО) та  комісії з питань бюджету, 
фінансів, податкової та регуляторної політики, торгівлі та  побуту (Юрій 
ЛОСІК). 
 
 
 
Міський голова                                                                   Богдан МИКУЛЬСЬКИЙ 



Додаток 
до рішення Дубровицької міської 
ради від 14 грудня 2023 року № 1190 

 
Програма розвитку фізичної культури і спорту на території 

Дубровицької міської ради на 2024-2026 роки 
 

І. Стан та проблеми реалізації державної політики 
у сфері фізичної культури та спорту 

 
        Реалізація державної політики протягом останніх років обумовила в 
об'єднаній територіальній громаді певні позитивні зміни у сфері фізичної 
культури і спорту. Визначено організаційно-управлінські, нормативно-правові 
та інші засади її розвитку у нових соціально-економічних умовах. Закріплено 
прогресивні тенденції з окремих напрямів фізкультурно-оздоровчої та 
спортивної діяльності району. 
            
 Особливе занепокоєння викликає погіршення здоров'я дітей та підлітків. 
Як і раніше, значна кількість з поміж них має суттєві відхилення у фізичному 
розвитку та стані здоров'я. Різко прогресують у підростаючого покоління 
хронічні ревматичні хвороби серця, гіпертонія, неврози, артрити, сколіози, 
ожиріння тощо. 
 Існуюча система спорту в громаді також має ряд проблем. Найістотніша з 
поміж них - низька ефективність діючого механізму масового залучення дітей 
до початкових занять спортом, відбору найбільш обдарованих та 
удосконалення їхньої майстерності на етапах багаторічної спортивної 
підготовки. Недостатніми є обсяги фінансування підготовки та участі збірних 
команд громади у державних спортивних заходах. Не набуло соціально 
важливого значення вирішення проблем, пов'язаних з нагальною необхідністю 
створення розгалуженої мережі сучасних спортивних споруд як для потреб 
спорту вищих досягнень, так і для потреб масового спорту 
 В громаді, області, як і в Україні, не налагоджено ефективних механізмів 
об'єднання зусиль та ресурсів державних, громадських та приватних 
організацій, зацікавлених у динамічному розвитку фізичної культури і спорту. 
 Напруженою є ситуація у кадровому забезпеченні сфери фізичної 
культури і спорту. З одного боку є кілька вищих навчальних закладів, що 
готують фахівців з фізичної культури і спорту, а з іншого боку - недостатньо 
кваліфікованих кадрів з фізкультурно-спортивної роботи. Низьким є рівень 
престижності професій спортивного тренера та інструктора з фізичної 
культури. 
 У сфері фізичної культури і спорту повільно впроваджуються у практику 
роботи передові технології, досягнення спортивної науки та спортивної 
медицини. Відсутня ефективна система пропаганди фізичної культури і спорту 
серед широких верств населення через засоби масової інформації. 
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II. Мета та основні завдання Програми 
 

Мета Програми полягає у створенні умов для:  
залучення широких верств населення до систематичних занять фізичною 

культурою і масовим спортом, популяризації здорового способу життя та 
сприяння розвитку фізкультурно-спортивної реабілітації, у тому числі 
учасників антитерористичної операції; 

максимальної реалізації здібностей обдарованої молоді, в тому числі і 
молоді з інвалідністю, у дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих 
досягнень, виховання її в дусі олімпізму, національно-патріотичному напрямку, 
формуванні гуманістичних цінностей; 

Для досягнення мети Програми необхідно вирішити такі основні 
завдання: 

забезпечення збільшення рухової активності дітей та молоді, у тому числі 
із залученням батьків; 

збільшення чисельності населення, залученого до систематичних занять 
фізичною культурою і масовим спортом за місцем роботи, проживання, в 
місцях масового відпочинку, оздоровчих закладах, закладах відпочинку; 

забезпечення проведення спартакіад та спортивних заходів з видів спорту 
за місцем роботи, проживання, масового відпочинку населення; 

забезпечення фізкультурно-оздоровчої діяльності і фізкультурно-
спортивної реабілітації людей з інвалідністю, у тому числі учасників 
антитерористичної операції; 

сприяння розвитку дитячого, дитячо-юнацького, резервного спорту, 
спорту вищих досягнень та спорту ветеранів; 

забезпечення постійної модернізації матеріально-технічної бази закладів 
дитячо-юнацького та резервного спорту; 

організація на базі оздоровчих дитячих таборів спеціалізованих змін для 
учнів дитячо-юнацьких спортивних шкіл; 

удосконалення процесу відбору обдарованих дітей, які мають високий 
рівень підготовленості та здатні під час навчально-тренувальних занять 
витримувати значні фізичні навантаження для подальшого залучення їх до 
системи резервного спорту; 

сприяння розвитку олімпійських, неолімпійських видів спорту, видів 
спорту людей з інвалідністю; 

проведення на належному організаційному рівні на території громади 
обласних, всеукраїнських та міжнародних спортивних та фізкультурно-
оздоровчих заходів; 

створення ефективної системи підготовки для провідних спортсменів 
громади, у тому числі спортсменів-інвалідів – кандидатів та членів 
національних збірних команд України; 

удосконалення системи відзначення та заохочення спортсменів, тренерів, 
ветеранів фізичної культури і спорту та людей з інвалідністю; 

підтримання закладів фізичної культури і спорту, зокрема дитячо-
юнацьких спортивних шкіл, а також залучення до навчально-тренувального 
процесу провідних тренерів; 
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формування сучасної системи та забезпечення поступового підвищення 
кваліфікації кадрів сфери фізичної культури і спорту, в тому числі для тренерів 
дитячо-юнацьких спортивних шкіл, спеціалістів спортивної медицини, 
представників військових формувань та правоохоронних служб, а також 
спортсменів, що припинили свою діяльність у спорті, з метою їх соціальної 
адаптації; 

проведення семінарів для фахівців сфери фізичної культури і спорту та 
тренерів з видів спорту, сприяння їх участі у всеукраїнських та міжнародних 
форумах; 

створення системи підготовки та атестації волонтерів для сфери фізичної 
культури і спорту; 

забезпечення наукового та медичного супроводу підготовки спортсменів; 
забезпечення розвитку спортивної інфраструктури, у тому числі 

будівництва нових сучасних спортивних споруд із залученням коштів 
держаного Фонду регіонального розвитку, позабюджетних коштів, а також 
належного обладнання спортивних споруд та ефективного використання; 

сприяння залученню інвестицій до реалізації завдань з розвитку фізичної 
культури і спорту, поширюючи меценатство та спонсорство; 

здійснення заходів, спрямованих на формування світогляду, 
орієнтованого на здоровий спосіб життя, престиж фізичного здоров’я, 
національно-патріотичне виховання; 

сприяння розвитку міжнародного співробітництва у сфері фізичної 
культури та спорту; 

забезпечення пропаганди і впровадження відповідних принципів та 
ідеалів олімпійського руху; 

широке залучення до співпраці з розвитку фізичної культури і спорту 
громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості. 

 
ІІІ. Напрями виконання Програми 

 
Оптимальний варіант розвитку фізичної культури і спорту в 

Дубровицькій міській територіальній громаді  передбачає поєднання зусиль 
органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства для 
проведення реформи у сфері фізичної культури і спорту з метою приведення її 
у відповідність із європейськими вимогами і стандартами, шляхом визначення 
як основи європейської моделі реформування відносин між органами державної 
влади та громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, 
підвищення рівня публічності та прозорості діяльності відділу освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту міської ради, автономності Дубровицької міської 
асоціації футболу, визначення принципів пріоритетності видів спорту, 
дотримання антидопінгового законодавства, що сприятиме створенню умов для 
занять фізичною культурою і спортом. 

Заходи щодо реалізації Програми (додаток) здійснюються за такими 
напрямами: 

1. Розвиток фізичної культури та масового спорту: 
1) фізичне виховання у навчальних закладах; 
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2) фізична культура і масовий спорт за місцем проживання та в місцях 
масового відпочинку населення; 

3) фізкультурно-оздоровча та спортивна робота серед усіх верств 
сільського населення громади; 

4) фізична культура та масовий спорт за місцем роботи громадян; 
5) фізкультурно-оздоровча діяльність, фізкультурно-спортивна 

реабілітація та спорт для людей з інвалідністю. 
2. Розвиток дитячого, дитячо-юнацького та резервного спорту. 
3. Розвиток спорту вищих досягнень. 
4. Розвиток ветеранського спортивного руху та спорту ветеранів. 
5. Удосконалення системи забезпечення розвитку фізичної культури і 

спорту: 
1) кадрове забезпечення; 
2) матеріально-технічне забезпечення; 
3) фінансове забезпечення; 
4) наукове забезпечення; 
5) медичне забезпечення; 
6) інформаційно-пропагандистське забезпечення; 
6. Участь державних та громадських інституцій у реалізації державної 

політики щодо розвитку фізичної культури і спорту на території громади. 
 

IV. Фінансове забезпечення виконання Програми 
 

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів 
міського бюджету, офіційні трансферти з державного бюджету, інших місцевих 
бюджетів, а також інших джерел, не заборонених законодавством України, 
включаючи власні ресурси організацій фізкультурно-спортивної спрямованості, 
фондів, вітчизняних та іноземних інвесторів, власні кошти громадян України.  

Дубровицька міська рада передбачає у міському бюджеті необхідні 
обсяги коштів для виконання Програми з урахуванням можливостей бюджету 
на відповідний рік згідно додатку до Програми. 

 
V. Очікувані результати виконання Програми 

 
Виконання Програми дасть змогу: 
залучити до активного дозвілля та відпочинку населення, насамперед 

молодь, із використанням різноманітних форм рухової активності та щорічним 
збільшенням на 1 – 2 відсотки рівня охоплення населення руховою активністю; 

підвищити рівень зацікавленості дітей та молоді до соціальних, 
профілактичних акцій, спрямованих на мотивацію свідомого ставлення до 
власного здоров’я; 

забезпечити надання якісних фізкультурно-спортивних послуг 
спортивними клубами та фізкультурно-оздоровчими закладами, які 
функціонують відповідно до встановлених стандартів; 

залучити понад 10 відсотків дітей та молоді віком від 6 до 23 років до 
занять у дитячо-юнацьких спортивних школах, створити умови для розвитку 
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резервного спорту та ефективного поповнення основного складу обласних, 
національних збірних команд спортсменами громади; 

забезпечити підготовку спортсменів громади та їх гідну участь в 
районних, обласних, всеукраїнських; 

забезпечити збереження та реконструкцію існуючих спортивних об’єктів, 
створення розгалуженої мережі сучасних спортивних споруд, зокрема 
стадіонів, спортивних залів, плавальних басейнів, спортивних майданчиків, 
футбольних полів зі штучним покриттям тощо, які відповідають національним і 
міжнародним стандартам, зокрема із залученням коштів інвесторів; 

забезпечити підвищення рівня професійних знань, фахового рівня та 
вміння працювати в нових соціально-економічних умовах, а також здійснення 
контролю за станом здоров’я, профілактикою травматизму, захворювань та 
якістю наданих медичних послуг; 

створити належні умови для соціальної адаптації та фізкультурно-
спортивної реабілітації людей з інвалідністю і осіб з обмеженими фізичними 
можливостями, у тому числі учасників антитерористичної операції. 
 

VI. Управління та контроль за ходом виконання Програми 
 

Реалізація заходів та контроль за виконанням Програми покладається на відділ 
освіти, культури, туризму, молоді та спорту Дубровицької міської ради,  
постійній комісії міської ради з гуманітарних питань та  комісії з питань 
бюджету, фінансів, податкової та регуляторної політики, торгівлі та  побуту. 
 
 
 
Секретар міської ради                                                                  Микола ГОДУНКО 



Додаток 
до Програми розвитку фізичної культури 
і споррту на території Дубровицької 
міської ради на 2024-2026 роки 

  
Заходи щодо реалізації Програми розвитку фізичної культури і 

спорту на території Дубровицької міської ради на 2024-2026 роки  
 

І. Розвиток фізичної культури та масового спорту 
 

Фізичне виховання у навчальних закладах 
1. Проводити на високому організаційному рівні різноманітні спортивні 

змагання та заходи серед учнів, студентів, вчителів, у тому числі спартакіаду 
школярів, Всеукраїнські спортивно-масові заходи «Олімпійське лелеченя», 
«Олімпійський урок», «Олімпійський тиждень» та інші, забезпечувати 
підготовку та участь збірної команди Дубровицької  міської ради у відповідних 
районних та обласних спортивних змаганнях та заходах. 

       Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради. 

 
2. Сприяти покращенню організаційного, кадрового, матеріально-

технічного та фінансового забезпечення навчальних закладів для занять 
фізичною культурою та спортом, у тому числі для збільшення рухової 
активності дітей та молоді. 

        Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради. 
 

3. Сприяти створенню в навчальних закладах громади мережі спортивних 
клубів та забезпечити необхідні умови для їх функціонування. 

          Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради. 
 

4. Забезпечити відкриття спеціалізованих спортивних класів, у тому 
числі з футболу, на базі закладів загальної середньої освіти. 

        Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради,    
                      Дубровицька міська асоціація    
                      футболу(за згодою). 
 

5. Забезпечити проведення позакласної роботи з фізичної культури 
і спорту в закладах загальної середньої освіти, в тому числі функціонування 
гуртків та секцій. 

           Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 
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6. Активізувати фізкультурно-оздоровчу та спортивну роботу серед 
педагогічних працівників, у тому числі туристично-краєзнавчу, забезпечити 
проведення спортивних заходів та змагань серед педагогічних працівників, 
зокрема й туристичних. 

            Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
Фізична культура і масовий спорт за місцем проживання  

та в місцях масового відпочинку населення 
 

7. Забезпечити проведення моніторингу рівня охоплення населення 
масовим спортом та щорічне оцінювання фізичної підготовленості населення. 

           Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
8. Забезпечити проведення фізкультурно-оздоровчих заходів та заходів 

масового спорту, у тому числі обласної спортивної гри «Сімейні перегони», 
заходів в рамках «Олімпійського дня», «Олімпійського тижня», та брати участь 
в обласних заходах, здійснювати пошук нових форм фізкультурно-оздоровчої 
та спортивно-масової роботи серед усіх вікових та соціальних груп населення. 

          Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
9. Сприяти створенню, в тому числі із залученням інвестицій, мережі 

сучасних спортивних організацій, центрів та клубів різних форм власності, які 
надаватимуть доступні та якісні фізкультурно-спортивні послуги за місцем 
проживання та у місцях масового відпочинку населення, облаштуванню місць 
масового відпочинку та фізичного дозвілля пунктами прокату спортивного 
обладнання та інвентарю, надавати безкоштовні послуги учасникам бойових 
дій. 

       Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 
  

10. Проводити в ІІ етапи (шкільний, міський) спартакіаду серед 
допризовної молоді та забезпечити участь команди міської ради у фіналі 
обласної  спартакіади серед допризовної молоді. 

        Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
11. Забезпечити щорічне проведення Спартакіади Дубровиччини, 

підведення підсумків рейтингу ефективності організації та проведення 
фізкультурно-оздоровчої роботи та масового спорту за місцем проживання та у 
місцях масового відпочинку населення.  

       Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 
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Фізкультурно-оздоровча та спортивна робота 
серед усіх верств сільського населення 

 
12. Забезпечити участь збірних команд Дубровицької міської ради у 

змаганнях різного рівня з видів спорту. 
         Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
13. Забезпечити діяльність на території населених пунктів громади 

спортивну секцію дитячо-юнацької спортивної школи з метою охоплення 
постійними заняттями спортом понад 10 відсотків дітей. 

          Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
14. Забезпечити функціонування в населених пунктах громади 

спортивних споруд відповідно до чинних нормативних актів, не допускати їх 
ліквідації, перепрофілювання. 

         Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
15. Надавати в установленому порядку можливість використання 

фізкультурно-спортивних споруд навчальних закладів в позаурочний час для 
занять фізичною культурою та спортом молоді, учасникам бойових дій 

           Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 
   

Фізична культура та масовий спорт  
за місцем роботи громадян 

 
16. Забезпечити проведення міських галузевих спартакіад, у тому числі 

спартакіад держслужбовців та депутатів, а також міжгалузевих спартакiад, 
змагань у трудових колективах та участь у відповідних обласних та районих 
заходах. 

        Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
Фізкультурно-оздоровча діяльність, фізкультурно-спортивна  

реабілітація та спорт для людей з інвалідністю 
 

17. Створити умови для залучення осіб з інвалідністю до активних занять 
фізичною культурою і спортом 

         Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 



4 
Продовження додатка до Програми розвитку 
фізичної культури і споррту на території 
Дубровицької міської ради на 2024-2026 роки  

 

 

18. Організувати заняття для осіб з інвалідністю в групах фізкультурно-
оздоровчого напрямку, сприяти роботі Рівненського віділення «Інваспорт» 

       Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
19. Забезпечити проведення спортивних, фізкультурно-оздоровчих  

заходів та змагань для спортсменів з інвалідністю, у тому числі осіб з 
інвалідністю – учасників бойових дій, інших локальний війн, їх підготовку та 
участь в обласних спортивних та фізкультурно-реабілітаційних заходах і 
змаганнях. 

         Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
20. Забезпечити облаштування спортивних споруд для безперешкодного 

доступу до них осіб з інвалідністю, осіб з обмеженими фізичними 
можливостями та безоплатне надання спортивних споруд для занять фізичною 
культурою, спортом та фізкультурно-спортивною реабілітацією осіб з 
інвалідністю та осіб з інвалідністю – учасників бойових дій, інших локальний 
війн. 

        Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
ІІ. Розвиток дитячого, дитячо-юнацького та резервного спорту 

 
21. Продовжити практику проведення на всіх рівнях спортивних змагань 

серед вихованців дошкільних закладів, у тому числі змагань «Веселі старти». 
         Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 
 

22. Забезпечити впровадження нових механізмів охоплення усіх дітей 
системою короткочасного навчання основним елементам пріоритетних видів 
спорту, в тому числі продовжити проведення заходів у рамках «Олімпійського 
дня», «Олімпійського уроку», «Олімпійського тижня», «Активних парків» 

       Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 

23. Забезпечити збереження та розвиток мережі дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл міської ради незалежно від їх підпорядкування, типу та форми 
власності, наповнення їх тренерськими кадрами згідно із нормативними 
документами, модернізацію їх матеріально-технічної бази. 

        Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 
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24. Здійснювати моніторинг діяльності дитячо-юнацьких спортивних 
шкіл та вживати заходів щодо підвищення її ефективності, покращення 
матеріально-технічної бази. 

         Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 

25. Проводити змагання з олімпійських та неолімпійських видів спорту 
серед юнаків, юніорів, молоді, зокрема «Хто ти, майбутній олімпієць?», з 
футболу на призи клубу «Шкіряний м’яч», та забезпечити гідне представництво 
команд громади у відповідних районих, обласних змаганнях. 

         Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
ІІІ. Розвиток спорту вищих досягнень 

 

26. Забезпечувати направлення обдарованих дітей, які мають високий 
рівень підготовленості та здатні під час навчально-тренувальних занять 
витримувати значні фізичні навантаження, кращих вихованців дитячо-
юнацьких спортивних шкіл на конкурсний відбір для навчання в комунальному 
закладі «Костопільський обласний ліцей-інтернат ІІ–ІІІ ступенів фізичної 
культури і спорту» Рівненської обласної ради та комунальному закладі 
«Березнівський ліцей-інтернат спортивного профілю» Березнівської районної 
ради Рівненської області з видів спорту, відділення яких працюють у 
зазначених закладах. 

        Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
27. Забезпечити проведення спортивних змагань з олімпійських та 

неолімпійських видів спорту, у тому числі районих, обласних, Всеукраїнських  
змагань на території громади, навчально-тренувальних зборів для спортсменів 
та команд міської ради. 

        Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
28. Підводити підсумки щорічного спортивного року.  

       Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
ІV. Розвиток ветеранського спортивного руху та спорту ветеранів 

 
29. Здійснювати, в установленому порядку, облік ветеранів фізичної 

культури і спорту громади різних вікових груп, залучати їх до активної участі в 
розвитку ветеранського спортивного руху. 

        Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 
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30. Проводити фізкультурно-оздоровчі та спортивні заходи серед 

ветеранів фізичної культури і спорту та забезпечувати участь спортсменів та 
команд міської ради у відповідних районних, обласних змаганнях серед 
ветеранів спорту. 

        Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
31. Залучати ветеранів спорту до пропаганди олімпійських ідеалів, 

розвитку олімпійських та неолімпійських видів спорту, олімпійського та 
ветеранського спортивного руху в міській громаді. 

        Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
V. Удосконалення системи забезпечення розвитку 

фізичної культури і спорту 
 

Кадрове забезпечення 
 

32. Забезпечити участь та проводити конференції, наради, семінари, 
колегії, засідання за круглим столом, робочі зустрічі тощо, у тому числі виїзні, з 
питань розвитку фізичної культури і спорту, підвищення кваліфікації та обміну 
досвідом директорів дитячо-юнацьких спортивних шкіл, тренерів з видів 
спорту та інших фахівців сфери фізичної культури та спорту громади.  

        Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
Матеріально-технічне забезпечення 

 
33. Забезпечити проведення паспортизації спортивних споруд громади, 

внесення даних про них до Єдиного електронного всеукраїнського реєстру 
спортивних споруд та постійне їх поновлення. 

       Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
34. Забезпечити проведення поточних та капітальних ремонтів 

спортивних споруд міської ради незалежно від форм власності, інших 
приміщень та спортивних майданчиків закладів сфери фізичної культури і 
спорту, вжити заходів щодо їх ефективного використання. 

        Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 

35. Забезпечити будівництво нових та модернізацію існуючих спортивних 
майданчиків загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів. 

        Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
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                      спорту Дубровицької міської ради 
 

36. Створити умови для використання фізкультурно-оздоровчих та 
спортивних споруд навчальних закладів у позаурочний час для проведення 
фізкультурно-оздоровчих та спортивних занять. 

        Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
37. Забезпечити придбання спортивного інвентарю та обладнання для 

належного проведення навчально-тренувального процесу, фізкультурно-
оздоровчих, спортивних заходів, у всіх навчальних закладах громади незалежно 
від форми власності, в дитячо-юнацьких спортивних школах. 

      Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
Фінансове забезпечення 

 
38. Фінансування заходів Програми буде здійснюватись за рахунок 

коштів бюджету міської ради, а також позабюджетних джерел, включаючи 
власні ресурси організацій фізкультурно-спортивної спрямованості, власні 
кошти громадян України, інших джерел, не заборонених законодавством 
України. 
№               Зміст заходу Потреба у фінансуванні (грн.)         Виконавці 

2024 рік  2025 рік 2026 рік 
Забезпечити масове проведення на території громади спортивно-масових  заходів з нагод   державних, релігійних,    
                                                              місцевих свят, професійних свят 

                           1. Перелік змагань на території Дубровицької міської ради. 
1.1 Чемпіонати, пам’ятні та іменні 

турніри серед закладів ЗЗСО 
олімпійських та не 
олімпійських видів спорту 

20000 20000 20000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

1.2 Традиційний турнір з міні-
футболу «Різдво» 

5000 5000 5000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

1.3 Гімназіада школярів з 
олімпійських та  
неолімпійських видів спорту 

20000 20000 20000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

1.4 Відкритий чемпіонат та кубок 
Дубровицької міської ради з 
баскетболу, баскетболу 3Х3 

5000 5000 5000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
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культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

1.5 Відкритий чемпіонат та кубок 
Дубровицької міської ради з 
футзалу 

5000 5000 5000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

1.6 Відкритий чемпіонат та кубок 
Дубровицької міської ради з 
волейболу 

10000 10000 10000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

1.7 Відкритий чемпіонат, кубок та 
суперкубок Дубровицької 
міської ради з футболу 

50000 50000 50000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

1.8 Відкритий чемпіонат та кубок 
Дубровицької міської ради з 
волейболу пляжного 

5000 5000 5000 Виконавчий 
комітет міської 
ради.Відділ освіти , 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

1.9 Відкритий чемпіонат та кубок 
Дубровицької міської ради з 
тенісу настільного 

5000 5000 5000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

1.10 Відкритий чемпіонат та кубок 
Дубровицької міської ради з 
шахів, шашок, стрільби 
кульової 

5000 5000 5000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

1.11 Змагання до Дня фізичної 
культури і спорту 

5000 5000 5000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

1.12 Змаганння до Дня міста, Дня 
Незалежності 

5000 5000 5000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 
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1.13 Кубок  з футболу «Пролісок» 5000 5000 5000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

1.14 Чемпіонати ДЮСШ з 
олімпійських та не 
олімпійських видів спорту 

20000 20000 20000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

1.15 Соціальний проект «Активні 
парки» 

10000 10000 10000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

Забезпечити участь команд та спортсменів громади у чемпіонатах, кубках, області, обласних спортивно-  
                                                                          масових  заходах 

                                                                  2. Обласні та районні змагання 
2.1 Участь в обласних змаганнях 

серед ветеранів з олімпійських 
та не олімпійських видів 
спорту 

10000 10000 10000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.2 Обласна спортивна гра 
″Сімейні перегони″ 

5000 5000 5000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.3  Чемпіонат Рівненської 
області з баскетболу, 
баскетболу 3Х3 

20000 20000 20000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.4 Чемпіонат Рівненської області 
з волейболу 

20000 20000 20000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.5 Чемпіонат Рівненської області 
з футзалу 

20000 20000 20000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.6 Чемпіонат, кубок та 300000 300000 300000 Виконавчий 
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суперкубок Рівненської 
області з футболу 

комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.7 Чемпіонат Рівненської області 
з волейболу пляжного 

10000 10000 10000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.8 Чемпіонат Рівненської області 
з тенісу настільного 

10000 10000 10000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.9 Чемпіонат Рівненської області 
з шашок, шахів, стрільби 
кульової 

10000 10000 10000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.10 Участь в обласних змаганнях 
серед людей з обмеженими 
можливостями з олімпійських 
та не олімпійських видів 
спорту  
 

10000 10000 10000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.11 Участь в обласній спартакіаді 
серед депутатів місцевого 
самоврядування 

10000 10000 10000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.12 Участь в обласних змаганнях 
по програмі Рівненського 
обласного центру фізичного 
здоров’я населення ″Спорт 
для всіх″ 

10000 10000 10000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.13 Обласні змагання «Хто ти 
майбутній олімпієць» 

10000 10000 10000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.14 Обласні змагання «COOL 
GAMES» 

10000 10000 10000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
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молоді та спорту 
міської ради. 

2.15 Чемпіонат та кубок 
Сарненського району з 
футболу 

20000 20000 20000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.16 Чемпіонат та кубок 
Сарненського району з 
волейболу 

20000 20000 20000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.17 Чемпіонат та кубок 
Сарненського району з 
баскетболу 

10000 10000 10000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.18 Обласні зональні та фінальні 
змагання ВФСТ «Колос» з 
олімпійських,  неолімпійських 
видів спорту 

50000 50000 50000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.19 Обласні дитячо-юнацькі ліги з 
футболу, волейболу, 
баскетболу 

20000 20000 20000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

2.20 Обласний та районний етап 
гімназіади школярів з 
олімпійських та  
неолімпійських видів спорту 

20000 20000 20000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 
 

2.21 Участь в інших обласних, 
районних змаганнях з 
олімпійських та не 
олімпійських видів спорту 

50000 50000 50000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 
 

3. Утримання та фінансова підтримка спортивно-оздоровчого комплексу м.Дубровиця 
3.1. Утримання та фінансова 

підтримка спортивно-
оздоровчого комплексу 
м.Дубровиця 

3000000 3000000 3000000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ 
освіти, культури, 
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туризму, молоді 
та спорту міської 
ради. 

                                                                       4.Інші заходи 
4.1 Придбання призів для 

проведення спортивних 
змагань,конкурсів та для 
нагородження призерів 
змагань. 

100000 100000 100000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

4.2 Стимулювання (винагорода) 
спортсменів за участь у 
змаганнях. 
 

20000 20000 20000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ освіти, 
культури, туризму, 
молоді та спорту 
міської ради. 

5. Участь у районних, обласних методичних заходах, нарадах, семінарах, курсах 
підвищення кваліфікації 
5.1 Участь у районних, обласних 

методичних заходах, нарадах, 
семінарах, курсах підвищення 
кваліфікації 

30000 30000 30000 Виконавчий 
комітет міської 
ради. Відділ 
освіти, культури, 
туризму, молоді 
та спорту міської 
ради. 

                   ВСЬОГО: 3970000 3970000 3970000  
 

Фінансовий відділ Дубровицької міської ради,          
відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
спорту Дубровицької міської ради. 

 
39. Продовжити практику надання фінансової підтримки спортивному 

клубу «Сокіл», Дубровицькій міській асоціації футболу, дитячо-юнацькій 
спортивній школі, зокрема для проведення фізкультурно-оздоровчих та 
спортивних заходів, здійснення підготовки та участі спортсменів та команд 
Дубровицької міської ради  в офіційних районних, обласних, всеукраїнських 
фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходах, ремонту матеріально-
технічної спортивної бази, придбання спортивного інвентарю та обладнання. 

Фінансовий відділ Дубровицької міської ради,                                                          
відділ освіти, культури, туризму, молоді та   

                                              спорту Дубровицької міської ради. 
 

40. Сприяти залученню інвестицій для розвитку фізичної культури і 
спорту, у тому числі покращення матеріально-технічної спортивної бази, 
поширюючи меценатство та спонсорство. 

       Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 
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41. Грошові добові норми витрат на забезпечення харчуванням учасників 
спортивних заходів, які фінансуються з міського бюджету: 
 

1) здійснювати відповідно до таблиці: 
 

Групи видів спорту 
Учасники 

спортивних 
заходів 

Грошові добові норми витрат за видами спортивних заходів 
обласного, районного, територіальної громади рівнів: 

Навчально-тренувальні 
збори до: 

Спортивні змагання фізкультурно-
оздоровчі, 

спортивні заходи 
спорту інвалідів, 

спрямовані на 
розвиток та 

популяризацію 
паралімпійського 
руху та спорту, 

збори з 
фізкультурно-

спортивної 
реабілітації 

інвалідів, включені 
до календарного 

плану 
фізкультурно-
оздоровчих та 

спортивних заходів 
Рівненської 

області, 
Сарненського 

району, 
Дубровицької 
міської ради, 

табори 
фізкультурно-

спортивної 
реабілітації осіб з 

інвалідністю  

чемпіонатів та 
кубків області, 
району, міста, 

розіграшів 
кубків області, 
району, інших 

офіційних 
всеукраїнських, 

обласних, 
районних, 

міських змагань, 
включених до 
календарного 

плану 
фізкультурно-
оздоровчих та 

спортивних 
заходів 

Рівненської 
області та 

Сарненського 
району,Дуброви

цької міської 
ради крім 

змагань серед 
спортсменів 
молодших 

вікових груп 

чемпіонатів та 
кубків області, 
району, міста 

розіграшів 
кубків області, 
району, інших 

офіційних 
всеукраїнських

, обласних, 
районних,місь

ких змагань 
серед 

спортсменів 
молодших 

вікових груп,  
включених до 
календарного 

плану 
фізкультурно-
оздоровчих та 

спортивних 
заходів 

Рівненської 
області, 

Сарненського 
району,Дубров
ицької міської 

ради 

чемпіонати та 
кубки області,  
району, міської 
ради,  розіграші 
кубків області, 

району, 
Дубровицької 
міської ради, 

інші 
офіційнівсеукраї
нські, обласні, 

районні, міські, 
змагання, що 
включені до 

календарного 
плану 

фізкультурно-
оздоровчих та 

спортивних 
заходів 

Рівненської 
області, 

Сарненського 
району,Дуброви

цької  міської 
ради, крім 

змагань серед 
спортсменів 
молодших 

вікових груп 

чемпіонати та 
кубки області,  
району, міської 
ради, розіграші 
кубків області, 

району, 
Дубровицької 
міської ради, 

інші 
офіційні,всеукраї

нські, обласні, 
районні, міські, 
змагання серед 

спортсменів 
молодших 

вікових груп, що 
включені до 

календарного 
плану 

фізкультурно-
оздоровчих та 

спортивних 
заходів 

Рівненської 
області, 

Сарненського 
району, 

Дубровицької 
міської ради 

1. Види спорту 
з переважним 
проявом 
витривалості 

спортсмени до 282,62 до 211,96 до 317,94 до 282,62 до 282,62 

2. Швидкісно-
силові, складно-
координаційні 
види спорту та 
спортивні 
єдиноборства 

спортсмени до 211,96 до 141,31 до 247,29 до 176,64 до 176,64 

3. Спортивні 
ігри 

спортсмени до 282,62 до 176,64 до 247,29 до 176,64 до 176,64 

4. Інші види 
спорту 

спортсмени до 141,31 до 105,98 до 141,31 до 141,31 до 141,31 

5. Всі види 
спорту, 
фізкультурно-
оздоровчі та 
спортивно-
масові заходи 

тренери до 141,31 до 141,31 до 141,31 до 141,31 до 141,31 
тренери, які 
безпосередньо 

проводять 
майстер-

класи, уроки 

до 247,29 до 247,29 до 247,29 до 247,29 до 247,29 

спортивні 
судді, інші 
учасники 

до 123,64 до 123,64 до 123,64 до 123,64 до 123,64 
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6.Фізкультурно-
оздоровчі табори 
та всі види 
фізкультурно-
спортивної 
реабілітації осіб з 
інвалідністю  

всі учасники     до 123,64 

2) видатки на забезпечення харчуванням учасників спортивних заходів 
територіальної громади, районного,обласного та всеукраїнського рівнів 
здійснюються організаторами цих заходів та підприємствами, установами, 
організаціями, які беруть участь у цих заходах, в межах асигнувань, 
передбачених відповідними кошторисами на організацію, проведення чи участь 
в зазначених заходах. 

        Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
 42. Норми витрат на нагородження переможців та призерів спортивних 
заходів Дубровицької міської ради за рахунок коштів міського бюджету 
здійснюються у таких межах (грн.): 

1) на чемпіонатах, кубках міста, територіальної громади серед дорослих 
спортсменів: 
у командних змаганнях (на команду):                                          до 550; 
у командних змаганнях (учасникам команди):                              до 140;  
 
в особистих змаганнях:                           
за І  місце                                                                                          до 150; 
за ІІ  місце                                                                                         до 140; 
за ІІІ  місце                                                                                        до 130; 
 

2) на чемпіонатах, кубках територіальної громади серед молоді, юніорів, 
юніорок, юнаків, дівчат: 
у командних змаганнях (на команду):                                          до 500; 
у командних змаганнях (учасникам команди):                              до 140;  
 
в особистих змаганнях:                           
за І  місце                                                                                          до 150; 
за ІІ  місце                                                                                         до 140; 
за ІІІ  місце                                                                                        до 130; 
 

3) на інших офіційних міських змаганнях, фізкультурно-оздоровчих та 
спортивно-масових заходах: 
у командних змаганнях (на команду):                                           до 450; 
у командних змаганнях (учасникам команди):                             до 140;  
 
в особистих змаганнях:                           
за І  місце                                                                                          до 150; 
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за ІІ місце                                                                                          до 140; 
за ІІІ  місце                                                                                        до 130. 

4) переможці та призери спортивних заходів міського рівня 
нагороджуються медалями, статуетками, кубками, дипломами (грамотами), 
призами, іншою нагородною атрибутикою, вартість яких без урахування 
податку на додану вартість не перевищує зазначених норм; 

5) видатки на придбання медалей, статуеток, кубків, дипломів (грамот), 
призів, іншої нагородної атрибутики для нагородження переможців та призерів 
спортивних заходів міського рівня здійснюються установами та організаціями, 
що проводять такі заходи, в межах асигнувань, передбачених кошторисами на 
організацію та проведення зазначених заходів. 

 
       Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
Наукове забезпечення 

 

43. Сприяти забезпеченню участі провідних тренерів, спортсменів, 
фахівців у районних, обласних, всеукраїнських семінарах, конференціях, 
засіданнях Міністерства молоді та спорту України, Національного 
олімпійського комітету України, всеукраїнських федерацій тощо з проблем та 
перспектив розвитку фізичної культури і спорту. 

      Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради, 
Дубровицька міська асоціація футболу (за згодою) 

 
Медичне забезпечення 

 
44. Здійснити організаційні заходи щодо забезпечення належного 

лікарського контролю за станом здоров’я вихованців дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл та провідних спортсменів громади, для чого у міських 
поліклінічних закладах увести посаду фахівця зі спортивної медицини.  

КНЗ «Дубровицький центр ПМСД»  
 

45. Забезпечувати медичний контроль за проведенням фізкультурно-
оздоровчих та спортивних заходів, включених в календар фізкультурно-
оздоровчих та спортивних заходів громади. 

КНЗ «Дубровицький центр ПМСД»  
  

Інформаційно-пропагандистське забезпечення 
 
 
 
 

46. Забезпечувати висвітлення спортивних подій у засобах масової 
інформації міста,соціальних мережах, інтернет ресурсах  у тому числі за участю 
спортсменів з інвалідністю, спортсменів-студентів, ветеранів спорту, учасників 



16 
Продовження додатка до Програми розвитку 
фізичної культури і споррту на території 
Дубровицької міської ради на 2024-2026 роки  

 

 

бойових дій, сільського населення, пропагувати розвиток фізкультурно-
оздоровчого, спортивного, реабілітаційного, ветеранського спортивного руху. 

 
Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
 Участь державних та громадських інституцій  

у реалізації державної політики щодо розвитку фізичної культури і спорту 
 

 

47. Надавати організаційну, методичну та іншу підтримку громадським 
організаціям, які діють у сфері фізичної культури і спорту, організаціям 
фізкультурно-спортивних товариств, федераціям з видів спорту, спортивним 
клубам, у тому числі для проведення спортивно-масових заходів, здійснення 
підготовки та участі спортсменів та команд міської ради в офіційних обласних 
спортивних та фізкультурно-оздоровчих заходах. 

 
     Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
 

48. Забезпечити укладання угод відділом освіти, культури, туризму, 
молоді та спорту Дубровицької міської ради та громадськими організаціями 
фізкультурно-оздоровчої та спортивної спрямованості щодо їх участі у 
реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту. 

Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 

49. Для забезпечення реалізації заходів Програми та контролю за їх 
виконанням здійснювати відрядження спортсменів, у тому числі спортсменів з 
інвалідністю, ветеранів спорту, тренерів, фахівців сфери фізичної культури і 
спорту, в райони та міста області, інші регіони України. 

        Відділ освіти, культури, туризму, молоді та   
                      спорту Дубровицької міської ради 

 
 

 
Секретар міської ради                                                                  Микола ГОДУНКО



 


